



ASISTENŢĂ ŞI DEZVOLTARE COMUNITARĂ

Domeniul fundamental: Ştiinţe Sociale

Domeniul de master: Sociologie

Limba de predare: Română

Facultatea: Sociologie şi Comunicare

Durata studiilor / numărul de credite: 2 ani / 120 ECTS

Forma de învăţământ: învăţământ cu frecvenţă

Coordonator program de studii: Prof. univ. dr. Gabriela RĂŢULEA, gratulea@unitbv.ro

Contact:

admitere-sc@unitbv.ro

Competenţe şi abilităţi dobândite:

- Cunoaşterea şi însuşirea noţiunilor de bază din domeniul cercetării problematicii social-umane, cu aplicaţie pe domeniul dezvoltării comunitare şi a asistenţei sociale;
- Dezvoltarea unui sistem de competenţe profesionale în vederea: realizării de intervenţii practice asupra diferitelor categorii de grupuri vulnerabile; cunoaşterea tipurilor de servicii sociale existente, precum şi a principiilor unui management eficient; cunoaşterea legislaţiei specifice cu privire la comunităţi etc;
- Realizarea de analize şi diagnoze ale sistemului de servicii şi programe sociale;
- Cunoaşterea caracteristicilor şi a metodologiei specifice de asistare şi intervenţie în cazul populaţiilor-ţintă: familie, copil, persoane vârstnice, persoane cu dizabilităţi; dezvoltarea abilităţilor practice de lucru cu diferitele categorii de populaţii asistate;
- Intocmirea unui profil comunitar şi a unui plan de intervenţie asupra unei comunitati/grup.

Scurtă descriere a programului de studii:

Obiectivul general al programului de studii Asistenţă şi Dezvoltare Comunitară este de a asigura deprinderi şi competenţe pentru o carieră profesională în domeniul asistenţei şi dezvoltării comunitare. Programul îşi propune aprofundarea cunoştinţelor dobândite de absolvenţi ai unor programe de studii de licenţă precum: asistenţă socială, sociologie, administraţie publică, dar şi ai altor programe, complementare celui în aflat în discuţie.

Perspectivă după finalizarea studiilor:

Domeniile ocupaţionale vizate de absolvenţii acestui program sunt preponderent din domeniul serviciilor sociale şi de sănătate, serviciilor publice, dezvoltării comunitare. Absolvenţii îşi pot dezvolta cariera în cadrul unor instituţii publice sau private.